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захоплююча мета, яка вимагає зусиль з покоління в 

покоління». Сі Цзіньпін  

«Назустріч глобальній спільноті спільного майбутнього». 

Виступ у Представництві ООН (Женева, 18 січня, 2017 року). 

 

Анотація 

           1 травня 2017 року Всесвітня виставка-музей була відкрита для 

роботи, щоб стати інноваційним міжнародним музеєм в Китаї і найкращим 

прикладом унікальної ініціативи Шанхайського муніципального народного 

уряду, спрямованої на просвітництво громадськості. Музей Всесвітньої 

виставки всебічно демонструє історичну цінність Всесвітніх виставок, 

вплив глобальних змін і регіональні обриси тенденцій розвитку людського 
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потенціалу.  У статті аналізується бачення автором майбутнього 

глобального управління з точки зору досвіду взаємодії Китаю і зарубіжних 

держав. Аналізуючи правову глобалізацію з точки зору її 

характерологічних рис, автор аналізує приклад Всесвітньої виставки 

«ЕКСПО-2010», який позначає статус Шанхая в ХХI столітті, переходячи 

від «чергового великого світового міста» до «блискучого глобального 

міста». Створення Музею світової виставки зумовлене подальшим 

результатом міжнародної співпраці та політикою «знизу – вгору» світового 

значення. Такий розвиток музеїв/експозицій розглядається, як глобальний 

інноваційний напрямок екологічних міжкультурних обмінів і творчий 

проект для майбутніх поколінь, в той час як Китай продовжує розширювати 

відкритість для решти світу. 

Виставка «ЕКСПО-2020 Дубай», що повинна була функціонувати  з 1 

жовтня 2021 року до 31 березня 2022 року, була перенесена через КОВІД-

19 на один рік через цю глобальну мега-подію. Отже, можна казати, що такі 

дії свідчать про глобальне колективне прагнення до взаємної співпраці за 

часів незаперечних глобальних викликів. 

          Ключові слова: Китай, глобальне місто, глобальне управління, 

правова глобалізація, Шанхай, музей світової виставки. 

 

I. Дії Китаю в галузі правової глобалізації та управління 

Оскільки криза, що пов’язана з КОВІД-19, є продуктом глобалізації, 

його вплив на культури і правові системи виявився колосальним. І це 

відбувалось на фоні того, що з початку 2000-х років національні і 

наднаціональні уряди почали впроваджувати глобальні правила для 
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подальшої інтеграції та конкурентоспроможності, породжуючи правову 

глобалізацію.1  

В епоху глобалізації ідея про те, що відкритість і взаємопов'язаність, 

взаємний обмін і прийняття кращих досягнень повинні стати ключовими 

елементами зовнішньої політики сучасної держави, поступово 

розвивається. Історично склалося так, що Китай активно брав участь у 

формуванні легальної глобалізації, починаючи з часів династії Мін 

(наприклад, ранні китайсько-португальські відносини) до тих часів, коли 

китайський уряд вперше сформулював «Розробку глобальної стратегії для 

фірм Китаю», що робить зовнішнє розширення підприємств великою 

стратегічною ініціативою для майбутнього економічного розвитку 

держави.  

 У теперішній час Китай набуває власну роль в глобалізації правових 

норм і практик. По-перше, Китай розробив нову архітектуру загальної 

відкритості та співпраці з іншими країнами в галузі охорони навколишнього 

середовища поряд з Ініціативою «Пояс і дорога» (BRI, БРІ), дітищем 

президента Сі Цзіньпіна. Ця ініціатива набула рис глобального проекту і 

охоплює дух і дії двох ініціатив: 

          1. Новий «Економічний пояс Шовкового шляху», який, першою 

чергою, базується на суші і, за прогнозами, пов'яже Китай з країнами 

Центральної Азії, Східної та Західної Європи;  

          2. Ініціатива «Морський Шовковий шлях ХХI століття», яка є 

морським проектом, спрямованим на зв'язування південного узбережжя 

Китаю з Середземномор'ям, Африкою, Південно-Східною Азією і 

Центральною Азією. За словами Сіньмін Ма, ця ініціатива «... закликає до 

 

1 Юридичну глобалізацію (глобалізацію права) можна визначити як всесвітній розвиток 

транснаціональних правових структур та дискурсів у вимірах обсягу, інтенсивності, 

швидкості та впливу (Терранс К. Холлідей та Павло Осінський) // Холлідей Т.К., 

Осінський П. Глобалізація права: Щорічний огляд соціології. Вип. 32 (2006). С. 447-470.  
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морської співпраці між державами, що ґрунтується на принципах 

консультацій, вкладу та спільних вигід, з тим щоб спільно протистояти 

ризикам і викликам». Китай виступає за міжнародну співпрацю і 

домагається плідних результатів в областях міжнародного судноплавства, 

морських наукових досліджень, захисту морського середовища, а також 

безпеки і захищеності на море».2  

 Відкрита структура БРІ також розширилася в зростаючих глобальних 

проектах Китаю:  

          - «Цифровий Шовковий Шлях» – розвиток інформаційних технологій 

(волоконно-оптичні кабелі, мережі 5G); 

          - «Космічний інформаційний коридор» – пілотовані космічні польоти, 

дослідження Місяця, супутники з високою роздільною здатністю та ін.; 

          - «Полярний шовковий шлях» – арктична політика, оголошена 

«державою, що межує з Арктикою» (інфраструктура в Арктиці і пробні 

рейси)3.  

 Очевидно, що Китай є однією з головних рушійних сил світового 

економічного розвитку, хоча Китай є державою, що розвивається із 

середнім рівнем доходу, з ВВП на душу населення в 21 772 трильйона 

міжнародних доларів (2018 рік). Найостанніші дані, отримані в ході 

дискусій за статтею IV Консультації 2019 року Місії Міжнародного 

валютного фонду в Китаї (МВФ 2019), дають таку тенденцію «очікується, 

що економічне зростання Китаю знизиться до 6,2 відсотка і 6,0 відсотка в 

2019 і 2020 роках, відповідно, так як запланований політичний стимул 

 

2 Сінмін Ма. Китай та UNCLOS: практики та політика // Китайський журнал глобального 

управління. Том 5, I.1. 2019. С.9. 
3 China’s Polar Silk Road // Posted on 23. April 2018. Author Sebastian Ibold. Categories 

Arctic Policy, Belt and Road [Електронний документ]. – Режим доступу: 

https://www.beltroad-initiative.com/arctic-

policy/?fbclid=IwAR1sqW63lmCGi4K0JT8qKJCiCA_dmZ9FKFAqFboQ 

oecP_Belu3PFdjhnpjc 
 

https://www.beltroad-initiative.com/arctic-policy/?fbclid=IwAR1sqW63lmCGi4K0JT8qKJCiCA_
https://www.beltroad-initiative.com/arctic-policy/?fbclid=IwAR1sqW63lmCGi4K0JT8qKJCiCA_
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частково компенсує негативний вплив нещодавнього підвищення тарифів 

США на 200 мільярдів доларів США китайського експорту. Очікується, що 

до 2024 року темпи зростання поступово знизяться до 5,5% у міру 

просування економіки по шляху більш стійкого зростання. Прогнозується, 

що в 2019 році інфляція виросте до 2,3%, що відображає зростання цін на 

продовольство. Короткостроковий прогноз залишається особливо 

невизначеним з урахуванням можливості подальшої ескалації напруженості 

в торгівлі». Історія стрімко зростаючого багатства Китаю заснована на 

зовнішній торгівлі, зовнішньої дипломатії, тісно пов'язаної з проживанням 

іноземців. Професор Бранко Мілановіч досліджує  причини, за якими досвід 

китайсько-іноземних взаємодій відрізняється від досвіду США, Великої 

Британії, Франції, Німеччини чи Росії.   

 Він пояснює, що Китай «... протягом більшої частини цього часу або 

втручався в країну іноземними військами, або керував діяльністю, яка 

зазвичай призначалася тільки для громадян країни (бюджет, торгова 

політика, освіта); або тому, що іноземці мали екстериторіальний статус (не 

можуть бути засуджені китайськими судами), або тому, що вони управляли 

частиною повіту, або, нарешті, тому, що в Китаї іноземці брали активну 

участь в його житті, будь то в якості гуманітарних працівників, місіонерів, 

технічних експертів або військових радників». В силу цього, настільки 

тісний зв'язок між великими державами і Китаєм, внутрішньополітична 

історія Китаю – це не тільки історія відносин з іноземцями, але і 

міжкитайська політика.4  

 По-друге, Китай бере активну участь в досягненні 17 цілей сталого 

розвитку (ЦСР) Порядку денного на 20-30 рік ХХI ст.  З метою здійснення 

 

4 Бранко Мілановіч. Історія без ідеології. Огляд Роберта Бікерса «Поза Китаєм» // 

Журнал глобальної політики, 01 серпня 2019 [Електронний документ]. – Режим доступу: 

https://www.globalpolicyjournal. com/blog/01/08/2019/history-without-ideology-review-

robert-bickers-out-china] 



ПРАВО 

     Соціальний калейдоскоп      1/2020 6 

ЦСТ уряд Китаю оприлюднив свій Національний план щодо здійснення 

Порядку денного (2016 рік). По-третє, як відповідальна велика держава 

Китай приділяє особливу увагу важливості міського планування в якості 

основного курсу стратегії розвитку в рамках практики «Одна країна – дві 

системи». Наприклад, в лютому 2019 року центральний уряд оприлюднив 

Загальний план розвитку району Великої затоки Гуандун-Хонг Конг-

Макао. Це національна стратегія, особисто розроблена, спланована і 

здійснювана під особистим керівництвом президента Сі Цзіньпіна. 

Головний виконавчий директор Гонконгу, пані Керрі Лам, зробила заяву 

про те, що вигоди від зони Великої затоки для Гуандуну, Гонконгу і Макао 

численні. Вона зазначила, що «Ми всі дуже зацікавлені в створенні 

відкритої економіки затоки, яка буде міжнародною, яка буде складатися з 

міжнародного інноваційного та технологічного центру, який буде мати 

особисту підтримку президента Сі Цзіньпіна».5 

Пані Керрі Лам також акцентувала увагу на тому, що: «… для 

поглиблення розуміння розвитку району Великої затоки в більш широких 

верствах суспільства в Гуандуні, Гонконгу і Макао, уряд САР Гонконг 

розпочне здійснювати різні форми рекламної діяльності, щоб дати 

можливість підприємствам і громадськості, і зокрема молоді, зрозуміти і 

скористатися можливостями, що відкриваються в результаті розвитку 

району великої затоки. Ми також надаємо великої ваги нашим зусиллям по 

пересуванню продукції за кордоном.6 

Як зазначив Президент Сі Цзіньпін в своєму виступі на зустрічі з 

делегаціями Гонконгу і Макао з різних секторів в рамках святкування 40-

 

5 Доступно за посиланням: 

https://www.news.gov.hk/eng/2019/02/20190212/20190212_1017 24_751.html  
6 Переклад англійською мовою виступу виконавчого директора, пані Керрі Лам, на 

симпозіумі щодо Контурного плану розвитку району Великої затоки Гуандун-Гонконг-

Макао (21 лютого 2019 року) [Електронний документ]. – Режим доступу: 

https://www.info. gov.hk/gia/general/201902/21/ P2019022100429.htm] 

https://www.news.gov.hk/eng/2019/02/20190212/20190212_1017%2024_751.html
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річчя реформи країни і відкриття Музею світової виставки 12 листопада 

2018 року, «територія Великого затоки буде розвиватися в умовах однієї 

країни, двох систем, трьох митних територій і трьох валют, без прецедентів 

на міжнародному рівні. Ми повинні проявити сміливість у проведенні 

експериментів, з тим щоб відкрити нові горизонти»7. 

 

II. Глобальний місто і мир у нерішучий час: Розробка Шанхая в 

епоху відкритості та реформи 

 

Для того, щоб зрозуміти епохальну важливість дій центрального 

уряду Китаю для правової глобалізації, розкриваємо суть плану 

Шанхайського розвитку 2035 року –  вельми впливового правового 

документа, який грає зразкову роль в якості першого генерального плану 

міста, задуманого до втілення до 2035 року, і першого, затвердженого 

Державною Радою за підсумками 19-го Національного конгресу 

Комуністичною Партією Китаю (КПК). Документ «в повній мірі реалізує 

дух 19-го Національного конгресу КПК, переносить думки Сі Цзіньпіна про 

соціалізм з китайськими обличчям (новими характеристиками. – Авт.) в 

нову еру для керівництва ідеями з чіткою позицією. Він всебічно реалізує 

основну політику підтримки та розвитку соціалізму з китайськими 

характеристиками для нової ери»8. 

        Однак Шанхай географічно, стратегічно не розташований в центрі 

Китаю – Шанхай є супер-міжнародним фінансовим центром, вищим 

регіоном, глобальним містом з впливом в області економіки, культури і 

охорони навколишнього середовища. 

 

7 Сінмін Ма. Китай та UNCLOS: практики та політика // Китайський журнал глобального 

управління. Том 5, I.1. 2019. С.9. 
8 Там само. 
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 Варто підкреслити, що Шанхай має різноманітні стосунки з рештою 

світу. Після Нанкінського договору 1842 року і відкриття китайських портів 

в 1843 році Шанхай став дуже відкритим і інтернаціональним містом для 

задоволення потреб іноземців – в основному європейців і американців.  

          За словами професора Пан Гуана, з 1933 по 1941 рік Шанхай прийняв 

майже 30 000 європейських євреїв, які втекли від нацистських 

переслідувань та Голокосту. За винятком тих, хто виїхав з Шанхая в інші 

країни, до моменту японського бомбардування Перлової гавані в грудні 

1941 року в місті перебувало 20 000 - 25 000 єврейських біженців. Професор 

Пан Гуанг представляє дані Центру вивчення Голокосту ім. Симона 

Візенталя, згідно з якими Шанхай прийняв більше єврейських біженців, ніж 

Канада, Австралія, Нова Зеландія, Південна Африка та Індія разом узяті.9 

 Завдяки просуванню інтернаціоналізації, з 1978 по весну 1989 року, 

Шанхай переживав величезні економічні зміни і був центром міжнародних 

фінансів.   

 У 1990 році уряд КНР оголосив про початок реалізації проекту з 

розвитку і подальшої відкритості району Пудун, запропонованого Ден 

Сяопіном. Ця програма дала Шанхаю платформу для участі в 

міжнародному економічному діалозі разом з іншими глобальними містами 

– Лондоном, Нью-Йорком, Токіо і Парижем. З 1992 року і по теперішній час 

Шанхай відомий як центр економічного розвитку.  

 Сьогодні Генеральний план розвитку Шанхая на 2016-2035 роки 

ставить перед собою довгострокову мету за 15 років перетворити Шанхай 

на відмінне глобальне місто. До 2020 року Шанхай знайде глобальний 

вплив і стане науково-технічним центром. Крім того, Шанхай збереже 

 

9 Пан Гуан. Шанхай: рай для жертв Голокосту // У Голокості та Програмі Організації 

Об'єднаних Націй (с. 65) [Електронний документ]. – Режим доступу:  

https://www.un.org/en/holocaustremembrance/docs/pdf/chapter6.pdf 

https://www.un.org/en/holocaustremembrance/docs/pdf/chapter6.pdf
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сильні позиції культурного, екологічного, морського міста глобального 

впливу. 

 Шанхайський генеральний план на 2016-2035 рр. запропонований і 

підготовлений Шанхайським муніципальним народним урядом і 

затверджений Державною радою КНР. Він служить основою і офіційним 

документом для містобудування, будівництва та управління в межах 

юрисдикції Шанхая. Він також є важливим документом, що визначає 

подальший розвиток Шанхаю, і планом розвитку для реалізації проекту 

«Краще місто, краще життя». 

Цікаво, що лозунг «Краще місто, краще життя» вперше з'явився як 

девіз виставки «ЕКСПО–2010» і розкрив ідею виставки в Шанхаї.  

Перша всесвітня виставка в Китаї і найбільша в історії за розміром, 

відвідуваності і міжнародним учасникам, «ЕКСПО–2010» показала 

найбільшу відвідуваність у світі за один день: 16 жовтня 2010 року її 

відвідало понад мільйон відвідувачів.  

 Повертаючись до історії заходу, варто відзначити, що Шанхайський 

муніципальний народний уряд в своєму «Дванадцятому п'ятирічному 

плані» оцінив проект Світового музею ЕКСПО (WEM), як великий проект 

з будівництва культурних об'єктів. Проект стартував 23 листопада 2010 

року коли Шанхайський Муніципальний Народний Уряд і Бюро 

Міжнародних Виставок (БМВ) офіційно підписали Меморандум про 

співпрацю з Всесвітнім Музеєм ЕКСПО в Парижі (Франція), в якому 

Всесвітній Музей ЕКСПО визначив WEM, як єдиний офіційний музей і 

центр авторизованої документації БМВ.  

  Ділянка WEM, що була обрана в блоці 15-02, 15-му районі в зоні 

культурної експозиції оригінального ділянки ЕКСПО-Шанхай, на північ від 

Східного Лонгхуа Роуд, на південь від Джума Роуд, на захід від блоку 15-

01, і на схід від Менгзі Роуд – за своїм розміром становить 4 гектари, 

загальна площа 46 550 квадратних метрів, а загальна відкрита площа 
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управління – 90 580 квадратних метрів. Висота будівлі 34,8 метра (6 

поверхів наземного і 1 поверх підземного). Його будівництво було 

розпочато в кінці грудня 2013 року, і WEM є новою культурною пам'яткою 

Шанхая.10 

 Сьогодні Музей Всесвітньої виставки допомагає уявити, як бачать 

«світові міста» в Китаї за допомогою експозиційних павільйонів і місцевих 

виставок в цілому. Експозиції надихають на культурний туризм, а 

відвідувачі масово подорожують по всьому світу в одному місті.11 

  Історично склалося так, що китайські музеї розкривають міцні 

економічні, політичні та культурні зв'язки з європейськими та 

пострадянськими країнами, в тому числі з Україною. Зараз відбувається 

великий сплеск китайсько-українського культурного та економічного 

співробітництва.  

Наприклад, під час 2-го поясно-дорожнього форуму з міжнародної 

співпраці (ПМТС) в Пекіні 25-27 квітня 2019 року українська делегація 

запропонувала спільний портфель проектів: розвиток портової 

інфраструктури, об'єктів альтернативної енергетики, будівництво 

автомобільних доріг і мостів, розвиток залізничного і аеропортового 

господарства, високі технології, співпраця в авіакосмічній галузі, переробка 

сільськогосподарської продукції. Україна прагне розвивати співпрацю з 

модернізації української промисловості і створення спільних виробництв. 

Під час форуму українська делегація домовилася про підписання 

інвестиційної угоди між урядами України та Китаю на загальну суму 340 

млн. дол. США на будівництво моста через Дніпро в Кременчузі. 

 

10 Функціональне розташування музею Всесвітньої виставки, доступне за посиланням: 

http://www.expo-museum.org/sbbwg/n137/n139/n216/n217/n221/u1ai20658.html 
11 Upcoming Expos will take place in Dubai, United Arab Emirates, 2020 and in  Buenos Aires, 

Argentina, 2023.  

http://www.expo-museum.org/sbbwg/n137/n139/n216/n217/n221/u1ai20658.html
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Просуваючись вперед, Україна візьме участь в розробці Дорожньої карти 

БРІ Україна-Китай.12  

Згідно з переліком результатів другого біосферного резервату, 

Україна братиме участь в Механізмі багатостороннього співробітництва в 

рамках біосферного резервату. Національний художній музей Китаю і ще 

21 художній музей або велика художня установа з 18 країнами, включаючи 

Росію, Республіку Корея, Грецію, Білорусь, Казахстан, В'єтнам, Шрі-Ланку, 

Україну, Литву, Болгарію, Бангладеш, Угорщину, Туреччину, Молдову, 

Вірменію та Польщу, спільно заснували Міжнародний альянс художніх 

музеїв і галерей «Шовковий шлях».13  

 Україна матиме користь від кращого досвіду і ефекту музеїв та 

експозицій з урахуванням їх впливу на приймаючі міста і результатом 

досягнення соціальних цілей, таких як:  

- підтримка культурної впевненості народів,  

- покращення історичної бази правової глобалізації,   

- сприяння патріотичній кампанії – наприклад, WEM – це патріотична 

гордість за нестримну славу Китаю.   

 

III. Китайська мудрість, взаємна вигода та путівники для країн, 

що розвиваються  

  

В очікуванні перерахованих вище особливостей інноваційного 

словесного дискурсу БРІ, правових дій і способів участі Китаю, варто 

 

12 Koval O. Novuj etap iniciativu «Poyacu ta shlyahu» // Ukraine-China. №2(16). 2019. С.17   

[Електронний документ]. – Режим доступу:  http://sinologist.com.ua/wp-content/uploads/ 

2019/08/N16_f_.pdf 
13 Доступно за посиланням: http://www.beltandroadforum.org/english/n100/2019/0427/c36-

1312.html 

http://sinologist.com.ua/wp-content/uploads/%202019/08/N16_f_.pdf
http://sinologist.com.ua/wp-content/uploads/%202019/08/N16_f_.pdf
http://www.beltandroadforum.org/english/n100/2019/0427/c36-1312.html
http://www.beltandroadforum.org/english/n100/2019/0427/c36-1312.html
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відзначити, що реформа глобальної системи управління не може бути 

досягнута без впровадження нових сил.  

На думку Хе Яфея, успіх Китаю у внутрішньому управлінні привнесе 

східні ресурси і китайську мудрість в глобальне управління.14   

 Серед американських дослідників існує сильне бачення того, що 

первісний політичний успіх китайського БРІ є повчальним. Довгий і все ще 

зростаючий список країн, що приєдналися до БРІ, свідчить про надії і 

прагнення країн, що розвиваються. Оскільки багато країн стали багатшими, 

їх інтереси перейшли від задоволення основних людських потреб до таких 

питань, як енергетика, торгівля та інвестиції. Китай скористався цими 

інтересами, запропонувавши великі обсяги державного фінансування, 

працюючи на двосторонній основі і обіцяючи швидко реалізовувати 

проекти. Він домігся успіху багато в чому тому, що готовий взяти на себе 

ризики, які інші інвестори, будь то легальні або нелегальні, не взяли на себе. 

У дуже багатьох випадках пропозиції Китаю – не найкращий вибір, а 

єдиний варіант для країн, що розвиваються.15 

 Тим не менш, важливо погодитися з П. Беллабоной і Ф. Спігареллі в 

тому, що для розвинених країн китайські інвестиції представляють собою 

можливість захистити зайнятість і надати нову силу активам, що більш не 

мають стратегічного значення для внутрішнього розвитку, в секторах, що 

стагнують або скорочуються. Для країн, що розвиваються, Китай пропонує 

 

14 Хе Яфей. Китай та глобальне управління // China Intercontinental Press. 2019. XVII. 
15 Вища дорога, що формує стратегію США щодо глобального виклику інфраструктури: 

Звіт Робочої групи глобальної інфраструктури CSIS в рамках проекту CSIS Reconnecting 

Asia /Шарлін Баршефскі, Стівен Дж. Хадлі, Джонатан Е. Хілман, Ерол Яйбоке (EDS), 

Вашингтон, округ Колумбія, КВІТЕНЬ 2019 [Електронний документ]. – Режим доступу: 

https://csis-prod.s3.amazonaws.com/s3fs-public/publication/190423_Hadley%20et%20al_ 

HigherRoads_report_WEB.pdf 

https://csis-prod.s3.amazonaws.com/s3fs-public/publication/190423_Hadley%20et%20al_%20HigherRoads_report_WEB.pdf
https://csis-prod.s3.amazonaws.com/s3fs-public/publication/190423_Hadley%20et%20al_%20HigherRoads_report_WEB.pdf
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можливість росту, приносячи їм фінансові, технологічні та кваліфіковані 

ресурси.16 

 У статті «Чудо Китаю демістифіковано» китайський дослідник 

Джастін Іфу Лінь дає свої відповіді на цікаве питання: Чи можуть інші 

країни, що розвиваються, досягти подібних економічних показників?  

 Що примітно, Джастін Іфу Лін дає довговічне рішення: «… у процесі 

реформ бажано, щоб країна, що розвивається, застосовувала двовекторний 

підхід, забезпечуючи певний часовий захист нежиттєздатним фірмам для 

підтримки стабільності, але при цьому лібералізуючи вхід до секторів, в 

яких країна має порівняльні переваги, щоб скористатися перевагою 

відсталості. Якщо їм це вдасться, то інші країни, що розвиваються, також 

зможуть домогтися стабільності і динамічного зростання в процесі 

лібералізації своєї економіки». Після відвідування Китаю як громадянину 

країни Східної Європи, мені стало цікаво – чи зможуть інші країни, що 

розвиваються, досягти подібних економічних та культурних показників під 

час кризи коронавірусу? Я можу вас заспокоїти: відповідь «ТАК!»  

  Висновок. Резюмуючи наведені вище положення, треба привести 

позицію Пан Лю Женьміна, заступника Генерального секретаря 

Департаменту з економічних та соціальних питань Організації Об'єднаних 

Націй, який свого часу заявив нові завдання світового розвитку: «Заохочити 

миролюбні і інклюзивні товариства в інтересах сталого розвитку, 

забезпечити доступ до правосуддя для всіх і створити ефективні, підзвітні і 

інклюзивні інститути на всіх рівнях». 17   

 Отже, розглядаючи роль Китаю в формуванні легальної глобалізації, 

треба зазначити, що Китай бере активну участь в глобальній реформі 

 

16 Беллабона П., Спігареллі Ф. Перехід від відкритих дверей до глобального: Китай 

виходить на світову арену // Міжнар. журнал «Китайська культура та управління». 2007. 

Вип.1. No 1. С. 93-107. 
17Докладніше див. Ціль 16 сталого розвитку [Електронний документ]. – Режим доступу: 
http://workspace.unpan.org/sites/Internet/Documents/UNPAN99332.pdf 

http://workspace.unpan.org/sites/Internet/Documents/UNPAN99332.pdf
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управління і глобальному порядку денному, що визначають майбутнє 

гідності, безпеки і взаємної вигоди. Наведені положення демонструють, що 

решта світу потребує додаткової інформації про Китай. Поки ж має бути 

відповідь на питання – як змінити механізм розуміння Китаю з боку США і 

решти світу?  

На нашу думку, для цього підходить китайська приказка: «Тільки 

інтенсивно вивчаючи і накопичуючи глибокі знання, можна бути готовим 

до чогось». Відповідно, китайський досвід управління під час пандемії 

КОВІД-19 є свідченням того, що країни, що розвиваються, повинні 

зосередитися на технологіях, демографії та якості освіти. У той же час, для 

того щоб Китай зміцнив свої глобальні позиції в якості одного з лідерів в 

області розвитку культурної самобутності, необхідна система посланників 

і офіційних представників, які будуть передавати знання і представляти 

атмосферу, культурну спадщину, традиційні атрибути і елементи для 

створення «спільноти спільної долі», незважаючи на те, що глобальний 

вірус змінює життя націй у всьому світі.    
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‘Building a community of shared future is an exciting goal, 

and it requires efforts from generation to generation.’ 

Xi Jinping  

‘Towards a Global Community of Shared Future’. 

Speech of the United Nations Office in Geneva, January 18, 2017 

 Abstract 

On May 1, 2017 the World Expo Museum was open for operation to become an 

innovative international museum in China and the very best example of unique 

initiative of Shanghai Municipal People's Government with a purpose to educate 

the public. The World Expo Museum comprehensively demonstrates World 

Expos’ historical value, impacts of global change and regional outline of human 

development trends.  The paper revises author’s vision of the future of global 

governance from the perspective of China-foreign interactions experience. 

Analyzing legal globalization from the aspect of involved agents, the author 

presents a case study of World Expo 2010 that signifies Shanghai's  status in the 

21st century, shifting from "the next great world city" to “the excellent global 

city”. Establishment of the World Expo Museum is explained as a subsequent 

result of international cooperation and a ‘bottom-to-top’ policy of global 

importance. Ongoing development of museums/expos is seen as a global 

innovative trend of eco-environmental intercultural exchange and a creative 

project for future generations, while China continues extending openness to the 

rest of the world.  

https://en.wikipedia.org/wiki/World_city
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Expo 2020 Dubai has been postponed due to COVID-19 by a one year following 

the global mega event running from 1 October 2021 to 31 March 2022. It can be 

thus said that such actions show a global collective desire of mutual cooperation 

in times of undecidable global challenge. 

Keywords: 

  China - Global city -Global governance- Legal globalization- Shanghai –  

World Expo Museum. 

 

IV. China’s actions in legal globalization and governance   

 

Since COVID-19 crisis is a product of globalization, its impact on cultures and 

legal systems is colossal. Since the early 2000s national and supranational 

governments began to implement global rules for further integration and 

competitiveness, giving birth to legal globalization.18  

 In the era of globalization, the idea that openness and connectivity, mutual 

sharing and acceptance of the best achievements are to become key elements of 

foreign policy of modern state has been gradually developed.  

 Historically speaking, China actively participated in formation of legal 

globalization, since times of Ming Dynasty (e.g. early China-Portugal relations) 

to the times when the Chinese Government first framed the Going Global 

Strategy for firms in China, making the outward expansion of business enterprises 

a major strategic initiative for the future economic development of the country19.  

 

18 Legal globalization (Globalization of law) may be defined as the worldwide progression of 

transnational legal structures and discourses along the dimensions of extensity, intensity, 

velocity, and impact (by Terrance C.Halliday and Pavel Osinsky) – For more see: Terence C. 

Halliday and Pavel Osinsky. Globalization of Law. Annual Review of Sociology 

Vol. 32 (2006), pp. 447-470.  
19Wang H., Miao L. (2016) “Going Global Strategy” and Global Talent. In: China Goes 

Global. Palgrave Macmillan Asian Business Series. Palgrave Macmillan, London , at p.144. 
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 Nowadays China gains its own role in globalizing legal norms and 

practices.  

 Firstly, China has developed new architectonic of a overall openness and 

cooperation with other countries in eco-environment protection alongside Belt 

and Road Initiative20 (BRI), the brainchild of the President Xi Jinping.  

 The Initiative has gained the features of a Global Project and  covers the 

spirit and actions of two initiatives .  

1. the new “Silk Road Economic Belt”, which is primarily land-based and is 

projected to connect China with Central Asia, Eastern and Western Europe;  

2. the “21st Century Maritime Silk Road” Initiative, which is a sea-based project 

aiming to bond China’s southern coast to the Mediterranean, Africa, South-East 

Asia, and Central Asia.. By Xinmin Ma, this initiative «…calls for maritime 

cooperation among States based on the principles of consultation, contribution 

and shared benefits in order jointly cope with risks and challenges. China has 

advocated international cooperation and achieved fruitful outcomes in fields of 

international shipping, maritime scientific research, marine environmental 

protection, and maritime safety and security”. 21  

 The BRI’s open-ended framework also has expanded in China’s growing 

global projects: “ 

- “Digital Silk Road” – Information technology development (fiber-optic 

cables, 5G networks); 

 

20 “One Belt and Road Initiative” (OBOR) or “Belt and Road Initiative” (BRI) is  the  initiative, 

which was launched in 2013, and now  encompasses more  than 120 countries, representing 

over 62 percent of the world’s population; For more see: Julia Bird,  Mathilde Lebrand,  

Anthony J. Venables. “The Belt and Road Initiative: Reshaping Economic Geography in 

Central Asia?”, Policy Research Working Paper 8807, World bank Group, Social, Urban, Rural 

and Resilience Global Practice, April 2019.   available at: 

http://documents.worldbank.org/curated/en/836301554729486900/pdf/The-Belt-and-Road-

Initiative-Reshaping-Economic-Geography-in-Central-Asia.pdf 
21 Xinmin Ma, “China and the UNCLOS: Practices and Policies”, in The Chinese Journal of 

Global Governance, Vol.5., I.1, 2019,  P.9. 

http://documents.worldbank.org/curated/en/836301554729486900/The-Belt-and-Road-Initiative-Reshaping-Economic-Geography-in-Central-Asia
http://documents.worldbank.org/curated/en/836301554729486900/The-Belt-and-Road-Initiative-Reshaping-Economic-Geography-in-Central-Asia
http://documents.worldbank.org/curated/en/836301554729486900/pdf/The-Belt-and-Road-Initiative-Reshaping-Economic-Geography-in-Central-Asia.pdf
http://documents.worldbank.org/curated/en/836301554729486900/pdf/The-Belt-and-Road-Initiative-Reshaping-Economic-Geography-in-Central-Asia.pdf
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- “Space Information Corridor” – Manned spaceflight, lunar exploration, 

high-resolution satellites, etc.; 

-  “Polar Silk Road”- Arctic policy, which declared a “Near-Arctic State.” 

(infrastructure in the Arctic and  trial voyages).  

 It is obvious that China is a main driver of a world economic development, 

although China is a middle-income developing country, with a per capita GDP of 

21,772 trillion International Dollars (2018).  The most recent data from 

discussions on the 2019 Article IV Consultation of International Monetary Fund 

Mission to China (IMF 2019) give trend that “China’s economic growth is 

expected to moderate to 6.2 percent and 6.0 percent in 2019 and 2020, 

respectively, as the planned policy stimulus partially offsets the negative impact 

from the recent US tariff hike on US$ 200 billion of Chinese exports. Growth is 

expected to gradually slow to 5.5 percent by 2024 as the economy moves towards 

a more sustainable growth path. Headline inflation is projected to rise to 2.3 

percent in 2019, reflecting higher food prices. The near-term outlook remains 

particularly uncertain given the potential for further escalation of trade tensions”22 

 China’s history of fast-growing wealth is based on foreign trade, foreign 

diplomacy closely linked with residence of foreigners. Prof. Branko Milanovic 

gives his own profs concerning reasons why China-foreign interactions 

experience is different than in the United States, Great Britain, France, Germany 

or Russia   

 He explains that China was ‘…during most of that time either invaded by 

foreign troops, or had foreigners manage activities that are normally reserved for 

nationals (budget, trade policy, education); or because foreigners enjoyed 

exterritorial status (could not be judged by Chinese courts), or because they ruled 

parts of the county, or finally because China had foreigners heavily involved in 

 

22 IMF Press Release #19/196, available at: 

https://www.imf.org/en/News/Articles/2019/06/05/pr19196-china-imf-staff-completes-2019-

article-iv-mission 

http://yandex.ru/clck/jsredir?bu=g0xy&from=yandex.ru;search/;web;;&text=&etext=2194.hTe7Dkv7C_Ds5HqxSs2ZmcO7tlYIJBWmCV_TDpwiVkllJ29R0lLBWcHd-iJdf3Tc.ec27f97a5cccac1b614c851e066786720148e4d4&uuid=&state=PEtFfuTeVD5kpHnK9lio9dFa2ePbDzX7fH_cbK-eu2V8J4cbFpzDXW9rYi7SZhqEJIq8fXhATr5ZDzTC0wt8G0VjN98a2gcrkIKe_3pRKvY,&&cst=AiuY0DBWFJ5Hyx_fyvalFGOKnvoc7m6NmM4i2lJi4gA-tAgaMknz_ADrwW9hOE6iHKe0_hxrK55QDMI67V6HbyYDIevk3gw_eh13AxVVz1tsoZwSM7AUxoLwv5rO8Hsa7Aoj9_byo_gg920UIn31WXpoyXRZ36k7Q1ziU5IeM14p1eYWr5UEoaMg8SUDh3VRnVmZxwZXiTk8uHcfvpsuKvDDB1JcN72xe0ytfu_oet7_pNRv7yPrshk4NMYGVEDk4RfCLZLLQDviat7KrH8Yo3z9kcbZPUFF-Zf5jVbtn5cfCEOJAh8IiGRjVyB5kVPJjoHeMKV5IjtZZ2d3FEzMxbXggoXtW0O28NFGO1WNd0vYvfSkmGzAuiH-GK5CnBSncNfL2QVbCLTeCo7jhjSMrjN1Q0Xml6ooF2ZvOeLbfVbjTG14Ltbp-ft4rzSchwSdVc0lsYyhqy6Kkumcvk_PXg,,&data=UlNrNmk5WktYejY4cHFySjRXSWhXRUFSLTdlZ2NOQV93OXdSdnowRVE2SWZtZ3JvbkdNdUhnaVdPR1ZDWndKVkh5TlRTdmM4WEhDck1uSVRPYzlnN2FOUEsxS0xqZDIwSDdaU1ZDZVg4Z180R0FEcnhOWVJXc0dOSUI1SWVWYW10aW1Ib3M1aGhsVlA1X09oZEZkQXN1RXpfSER6TWJ4Sg,,&sign=f0df012ed893c8e309b325eb1f85c0f1&keyno=0&b64e=2&ref=orjY4mGPRjk5boDnW0uvlrrd71vZw9kp60HREcSZlXWeVkzryYT_lAMKKd5pa9Mzh8vGIPQxCEYsBeO4Ot7pRYfiuHz8F9pzT0QdH1lsqZV8GUlWKYcJNYL9qDGgD-ed&l10n=ru&rp=1&cts=1561508068336&mc=3.836591668108979&hdtime=12219.345
https://www.imf.org/en/News/Articles/2019/06/05/pr19196-china-imf-staff-completes-2019-article-iv-mission
https://www.imf.org/en/News/Articles/2019/06/05/pr19196-china-imf-staff-completes-2019-article-iv-mission
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its life be it as humanitarian workers, missionaries, technical experts or military 

advisers. Because of such intimate connection between major powers and China, 

Chinese internal political history is as much a history of dealing with foreigners 

as it is about inter-Chinese politics. 23  

 Secondly, China actively participates in achieving of the 17 Sustainable 

Development Goals (SDGs) of the 2030 Agenda for Sustainable Development. 

To implement the SDGs the Chinese government released its National Plan on 

Implementation of the Agenda (2016).24 

 Thirdly, as a responsible major country, China is focused on importance of 

city planning as a main course of development strategy within the practice of 

"One Country, Two Systems". For example, in February 2019 the Central 

Government promulgated the Outline Development Plan for the Guangdong-

Hong Kong-Macao Greater Bay Area. It is a national strategy personally devised, 

personally planned and personally driven by President Xi Jinping.  

The Chief Executive of Hong Kong, Mrs. Carrie Lam made a statement 

that benefits of the Greater Bay Area to Guangdong, Hong Kong and Macau are 

multiple. She said, “We are all very committed to building a bay area economy 

which is open, which is international, which will consists of an international 

innovation and technology hub which has the personal support of President Xi 

Jinping himself.” 25 

Mrs. Carry Lam also focused: 

 

23 Branko Milanovic. History Without Ideology. A Review of Robert Bickers’ “Out of 

China”, Global Policy Journal, 01 August 2019, Available at 

:https://www.globalpolicyjournal.com/blog/01/08/2019/history-without-ideology-review-

robert-bickers-out-china] 
24 Qin Tianbao, Hou Fang. China’s National Plan on Implementation of the 2030 Sustainable 

Development Goals: from the Perspective of National Performance of Multilateral 

Environmental Agreements., in Journal of Vasyl Stefanyk Precarpathian National University 

http://jpnu.pu.if.ua vol. 5, no. 2 (2018), 55-66 
25 Available at: 

https://www.news.gov.hk/eng/2019/02/20190212/20190212_101724_751.html  

http://www.un.org/sustainabledevelopment/sustainable-development-goals/
http://www.un.org/sustainabledevelopment/sustainable-development-goals/
http://www.un.org/ga/search/view_doc.asp?symbol=A/RES/70/1&Lang=E
https://www.globalpolicyjournal.com/blog/01/08/2019/history-without-ideology-review-robert-bickers-out-china
https://www.globalpolicyjournal.com/blog/01/08/2019/history-without-ideology-review-robert-bickers-out-china
https://www.news.gov.hk/eng/2019/02/20190212/20190212_101724_751.html
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 ‘…To deepen understanding of the development of the Greater Bay Area 

in the wider society in Guangdong, Hong Kong and Macao, the Hong Kong SAR 

Government will launch different forms of publicity and promotional activities to 

allow enterprises and the public, and young people in particular, to understand 

and grasp the opportunities brought to them by the development of the Greater 

Bay Area.  We also attach greater importance to our overseas promotion efforts. 

26 

As President Xi Jinping mentioned in his speech at the meeting with the 

Hong Kong and Macao delegations from various sectors in celebration of the 40th 

anniversary of country's reform and opening up on November 12, 2018, the 

Greater Bay Area is to be developed under the conditions of one country, two 

systems, three customs territories and three currencies, without any precedents 

internationally. We should be bold in experimenting in order to break new 

ground’. 

 

V. Global city and the world in undecidable times: Shanghai development 

in the era of openness and reform 

 

In order to understand the importance of Chinese central governmental actions 

for legal globalization, let us reveal the essence of  Shanghai 2035  - a highly 

influential legal document that plays an exemplary role as the first master plan of 

a megacity to envision as far as 2035 and the first one approved by the State 

Council following the 19th National Congress of the CPC. “The document 

comprehensively implements the spirit of the 19th National Congress, takes Xi 

Jinping’ s thought on socialism with Chinese characteristics for a new era for 

 

26 English translation of a Speech by the Chief Executive, Mrs Carrie Lam, at the Symposium 

on the Outline Development Plan for the Guangdong-Hong Kong-Macao Greater Bay Area 

today (February 21) Available at: 

https://www.info.gov.hk/gia/general/201902/21/P2019022100429.htm] 

https://www.info.gov.hk/gia/general/201902/21/P2019022100429.htm
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guiding ideas with a clear stand. It comprehensively implements the basic policy 

of upholding and developing socialism with Chinese characteristics for the new 

era.”27  

 However, Shanghai is not situated in the center of China geographically, 

strategically speaking - Shanghai is a super international financial center, 

supreme region, a global city with an influence in economic, cultural and 

environmental protection. 

 It is worth to stress that Shanghai has manifold relations with the rest of the 

world. After the Treaty of Nanjing 1842 and opening Chinese ports in 1843, 

Shanghai became a highly open and international city to meet the needs of 

foreigners – mostly Europeans and Americans. 28  

 According to Professor Pan Guang, from 1933 to 1941, Shanghai accepted 

almost 30,000 European Jews who escaped from Nazi Persecution and the 

Holocaust. Excluding those who left Shanghai for other countries, by the time of 

the Japanese bombing of Pearl Harbor in December 1941, the city was sheltering 

20,000 — 25,000 Jewish refugees. Prof. Pan Guang presents the data of the 

Simon Wiesenthal Centre on Holocaust Studies, according to which Shanghai 

took in more Jewish refugees than Canada, Australia, New Zealand, South Africa 

and India combined.29 

 Thanks to promotion of internationalization, since 1978 till spring of 1989  

Shanghai faced huge economic changes and was a center of international finance.   

 

27 Available at: http://www.shanghai.gov.cn/newshanghai/xxgkfj/2035004.pdf 
28 For more see: Mayers, William Frederick (1902). Treaties Between the Empire of China 

and Foreign Powers (4th ed.). Shanghai: North-China Herald. p. Treaty of peace, Friendship, 

and Commerce Between Her majesty the Queen of Great Britain and Ireland and the Emperor 

of China (1842), Full text in English and Chinese, available at: 

https://en.wikisource.org/wiki/Treaty_of_Nanking] 
29 Pan Guang. Shanghai: a Heaven for Holocaust Victims. In The Holocaust and the United 

Nations Outreach Programme, at P.65, available at: 

https://www.un.org/en/holocaustremembrance/docs/pdf/chapter6.pdf 

http://www.shanghai.gov.cn/newshanghai/xxgkfj/2035004.pdf
https://en.wikipedia.org/wiki/William_Frederick_Mayers
https://archive.org/stream/cu31924023464278#page/n21
https://archive.org/stream/cu31924023464278#page/n21
https://en.wikisource.org/wiki/Treaty_of_Nanking
https://www.un.org/en/holocaustremembrance/docs/pdf/chapter6.pdf
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 In 1990, the government of Peoples Republic of China announced the 

launch of the project for development and further openness of the Pudong area, 

proposed by Deng Xiaoping. This program gave platform for Shanghai to 

participate in international economic dialogue together with other global cities - 

London, New-York, Tokyo and Paris.  Since 1992 up till now Shanghai has 

been known as the center of economic development.  

 Nowadays the Shanghai Master Plan 2016-2035 proposes a long time goal 

for a 15 years period for Shanghai to become an excellent global city.  By 2020, 

Shanghai will gain global influence and will become a scientific and 

technological center. In addition, Shanghai will keep a strong position of cultural, 

ecological, maritime global influence city. 

 The Shanghai Master Plan 2016-2035 is organized and prepared by 

Shanghai Municipal People’s Government and is approved by the State Council. 

It serves as the basis and official document for city planning, construction and 

management within the jurisdiction of Shanghai. It is also an important document 

to guide the future development of Shanghai, and a development blueprint to 

realize “Better City, Better Life”. 

It is interesting that the ‘Moto ‘Better City, Better Life’ first appeared as a 

motto for Expo 2010 and revealed idea of the exhibition in Shanghai.  

China's first world's fair and the largest in history by size, attendance, and 

international participants, Expo 2010 saw the largest world's fair attendance in a 

single day: over one million of visitors on 16 October 2010. 

 Back to the history of the event, it is worth to mention that Shanghai 

Municipal People’s  Government has rated the World Expo Museum (WEM) 

project as a major cultural facility construction project in its “Twelfth Five-year 

Plan”. The project started on November 23, 2010, when Shanghai Municipal 

People's Government and the Bureau of International Expositions (BIE) formally 

signed the Memorandum of Cooperation on the World Expo Museum in Paris, 
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France, which defined the World Expo Museum as the only official museum and 

authorized documentation centre of BIE.  

  The WEM site is selected in Block 15-02, the 15th Neighborhood in the 

Culture Exposition Area of the original Expo Shanghai Site, north to East 

Longhua Road, south to Jumen Road, west to Block 15-01, and east to Mengzi 

Road. It takes a land area of 4 hectares, a total floor area of 46,550 square meters, 

and a total open management area of 90,580 square meters. The building height 

is 34.8 meters (6 floors are above ground and 1 floor underground). It was 

commenced at the end of December 2013, and The WEM is a new cultural 

landmark in Shanghai. 30 

 Today the World Expo Museum helps to present how the World Cities are 

seen in China through expo pavilions and local exhibitions in general.  Expos 

inspire cultural tourism and mass audiences visitors travel all over the world in 

one single city. 31 

  Historically speaking, Chinese museums divulge strong economic, 

political and cultural ties with European and Post-Soviet Countries, including 

Ukraine. A great surge in Sino-Ukrainian cultural and economic cooperation is 

happening now.  

E.g., during the 2nd Belt and Road Forum for International Cooperation  

(BRF) in Beijing on 25-27 April 2019, Ukrainian delegation offered a joint 

project portfolio: development of port infrastructure, alternative energy facilities, 

construction of highways and bridges, development of railway and airport 

facilities, high technology, cooperation in aerospace, processing of agricultural 

products.” Ukraine seeks to develop cooperation on the modernization of 

Ukrainian industry and to create joint production facilities. During the forum, the 

 

30 Functional Positioning of World Expo Museum, available at: http://www.expo-

museum.org/sbbwg/n137/n139/n216/n217/n221/u1ai20658.html 
31 Upcoming Expos will take place in Dubai, United Arab Emirates, 2020 and in  Buenos Aires, 

Argentina, 2023.  

http://www.beltandroadforum.org/english/n100/2019/0427/c36-1311.html
http://www.expo-museum.org/sbbwg/n137/n139/n216/n217/n221/u1ai20658.html
http://www.expo-museum.org/sbbwg/n137/n139/n216/n217/n221/u1ai20658.html
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Ukrainian delegation agreed to sign an investment agreement between the 

governments of Ukraine and China totaling $ 340 million. USA to build a bridge 

across the Dnieper in Kremenchug. Advancing, Ukraine will participate in 

development of Ukraine-China BRI Road Map. 32.  

According to the list of deliverables of the second BRF, Ukraine will 

participate in Multilateral Cooperation Mechanisms under the BRF 

Framework. The National Art Museum of China and 21 art museums or major 

fine arts institutions from 18 countries including Russia, the Republic of Korea, 

Greece, Belarus, Kazakhstan, Viet Nam, Sri Lanka, Ukraine, Lithuania, Bulgaria, 

Bangladesh, Hungary, Turkey, Moldova, Armenia and Poland, jointly founded 

the Silk Road International Alliance of Art Museums and Galleries.33  

 Ukraine will benefit from the best experience and effect of the museums 

and expos with the impact they made on the host cities and the result of achieving 

social goals, such as:  

- support Peoples cultural confidence,  

- improve historical basis for legal globalization,   

- promote patriotic campaign – e.g. WEM is the patriotic pride for a taining 

glory for China.   

 

VI. Chinese wisdom, mutual benefit and guides for developing 

countries  

  

Waiting the above features of BRI’s innovating China’s verbal discourse, legal 

actions and ways of participation, it is worth to mention that the reform of the 

global governance system can not be achieved without the injection of new 

 

32 Koval O. Novuj etap iniciativu ‘Poyacu ta shlyahu’ Ukraine-China, №2(16), 2019, с.17,  

available at: http://sinologist.com.ua/wp-content/uploads/2019/08/N16_f_.pdf 
33 Available at: http://www.beltandroadforum.org/english/n100/2019/0427/c36-1312.html 

http://sinologist.com.ua/wp-content/uploads/2019/08/N16_f_.pdf
http://www.beltandroadforum.org/english/n100/2019/0427/c36-1312.html


ПРАВО 

     Соціальний калейдоскоп      1/2020 25 

forces.  By He Yafei, China’s success in domestic governance will bring 

oriental resources and Chinese wisdom to global governance. 34   

 There is a strong vision among American researchers that initial political 

success of China’s BRI is instructive. A long and still-growing list of countries 

has signed onto the BRI because it speaks to the hopes and aspirations of 

developing countries. As many countries have become wealthier, their interests 

have progressed from covering basic human needs to issues like energy, power, 

trade, and investment. China has tapped into these interests by offering large 

amounts of government financing, working bilaterally, and promising to deliver 

projects quickly. It has been successful largely because it is willing to assume 

risks that other investors have not, whether legal or illegal. In too many cases, 

China’s offer is not the best choice but the only option for developing countries.35 

 Nevertheless, it is important to agree with Bellabona, P. and Spigarelli, F. 

that for developed countries, Chinese investments represent an opportunity to 

protect employment and to give new strength to assets no longer of strategic 

importance for internal development, in stagnant or declining sectors. For 

developing countries, China offers the possibility to grow, bringing them 

financial, technological and skills resources. 36 

 In the article “The China Miracle Demystified” Chinese researcher Justin 

Yifu Lin gives his answers to an interesting question:  

- “Can other developing countries achieve a similar economic 

performance?”  

 

34He Yafe. China and Global Governance. China Intercontinental Press, 2019, XVII 
35 The Higher Road Forging a U.S. Strategy for the Global Infrastructure Challenge. A Report 

of the CSIS Global Infrastructure Task Force as part of the CSIS Reconnecting Asia Project. 

Charlene Barshefsky Stephen J. Hadley,  Jonathan E. Hillman, Erol Yayboke (EDS), 

Washington, D.C., APRIL 2019, available at: https://csis-prod.s3.amazonaws.com/s3fs-

public/publication/190423_Hadley%20et%20al_HigherRoads_report_WEB.pdf 

36 Bellabona, P. and Spigarelli, F. (2007) ‘Moving from Open Door to Go Global: China goes 

on the world stage’, Int. J. Chinese Culture and Management, Vol. 1, No. 1, pp.93–107. 

https://csis-prod.s3.amazonaws.com/s3fs-public/publication/190423_Hadley%20et%20al_HigherRoads_report_WEB.pdf
https://csis-prod.s3.amazonaws.com/s3fs-public/publication/190423_Hadley%20et%20al_HigherRoads_report_WEB.pdf
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 Remarkably, Justin Yifu Lin gives a durable solution:  

 

“..In the reform process it is desirable for a developing country to adopt a 

dual-track approach, providing some transitory protections to nonviable 

firms to maintain stability but liberalizing entry into sectors in which the 

country has comparative advantages to tap the advantage of backwardness. 

If they can do this, other developing countries can also achieve stability 

and dynamic growth in their economic liberalization process…”  

 

 After visiting China as a national of a country in Eastern Europe, I wonder 

- can other developing countries achieve a similar economic and cultural 

performance during Corona Crisis?  I can reassure you: the answer is “YES!”  

   

 Conclusion  

 Mr. Liu Zhenmin, Under-Secretary-General of the Department of 

Economic and Social Affairs at United Nations Organization once declared:  

“Promote peaceful and inclusive societies for sustainable development, 

provide access to justice for all and build effective, accountable and 

inclusive institutions at all levels37”.   

 This paper has surveyed the role of China in formation of legal 

globalization. Сhina actively participates in global governance reform and global 

agenda setting to chart the future of dignity, safety and mutual benefits.  The 

article reveals that the rest of the world needs more information about China. For 

now there should be an answer to a question – how to change the mechanism of 

understanding China from the USA and the rest of the world? Here comes the 

Chinese saying: ‘Only by learning extensively and accumulating profound 

 

37For more see Sustainable Development Goal 16: Focus on public institutions , available at: 

http://workspace.unpan.org/sites/Internet/Documents/UNPAN99332.pdf 

http://workspace.unpan.org/sites/Internet/Documents/UNPAN99332.pdf
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knowledge can one be ready to achieve something’. Accordingly, Chinese 

experience of governance during COVID-19 pandemic is an evidence that 

developing countries should focus on technology, demographics and quality of 

education. At the same time, for China to augment its global position as one of 

the leaders in cultural identity promotion, there is a need for a system of envoys 

and official representatives who will transfer the knowledge and present the 

atmosphere, cultural heritage, traditional attributes and elements to build ‘a 

community of shared destiny’ despite global Corona Virus  altering the life of 

nations all over the world.    

 

 


